

6 Se ducea la antrenament. N-a mai ajuns...
S-a împlinit un an de când antrenorul Vasile Luban a urcat la ceruri



Fostul fotbalist și tehnician constănțean are în palmares o performanță rară: a condus de pe bancă o echipă de ligă a treia în finala Cupei României!

3 O firmă din Botoșani face economii dubioase la Penitenciarul Poarta Albă

Societatea comercială Micosty Proiect SRL, cu sediul pe strada General Gheorghe Avramescu, din Botoșani, va încasa 29.500 de lei după ce va moderniza și extinde sectorul de Vizite Curți Plimbare din cadrul Penitenciarul cu Regim de Maximă Siguranță Poarta Albă - Secția exterioară Valu lui Traian.



3 Zicea că suferă de o boală pe care nu o poate face publică
Iată ce inculpat din dosarul Portul va pleca în China pentru medicină tradițională



MIERCURI, 28 NOIEMBRIE 2012
 preț: 1 leu

ZIUA

de CONSTANȚA



Totul despre Tronsonul Cernavodă - Medgidia din Autostrada Soarelui 2

Tronsonul Cernavodă - Medgidia din Autostrada Soarelui (A2) va fi inaugurat, oficial, conform declarațiilor lui Marian Dima, directorul Direcției Regionale de Drumuri și Poduri (DRDP), până la sfârșitul acestei luni.



Candidații USL s-au întâlnit cu cadrele medicale

Eduard Martin: „Văd oportună ieșirea medicilor din Legea unică a salarizării” 5

Sindicatul Sanitas Constanța și Spitalul Clinic Județean de Urgență Constanța au organizat, ieri, dezbaterile „Politici de sănătate - prezent și perspective”.



Cu trei voturi pentru și șase împotriva

Consilierii locali de la Cerchezu au hotărât: nu-i dau banii lui Nicușor Constantinescu 8

Consiliul Județean Constanța a împărțit în urmă cu aproape două săptămâni banii de la Guvernul Ponta în județ, pentru acoperirea arrierelor înregistrate de primării.



Iată adevărata față a orașului. ZIUA de Constanța vine pe strada ta

Astăzi, strada Dispensarului 5

ZIUA de Constanța continuă prezentarea străzilor din municipiul Constanța uitate cu bună știință de autoritățile locale.



Băncuțe pentru constănțenii din zona Eden, montate la inițiativa deputatului Manuela Mitrea 4

Pe spațiul verde de la intersecția străzilor Dezrobirii și Barbu Ștefănescu Delavrancea din zona Eden au fost amplasate, la începutul acestei săptămâni, mai multe bănci.



Scrisoarea lui Mazăre către supușii săi alegători

Iată cum se reduce factura la încălzire în prag de alegeri parlamentare

Zilele acestea, locuitorii municipiului Constanța au găsit în cutiile poștale o scrisoare semnată de primarul Radu Mazăre. Prin aceasta, edilul face campanie pentru USL. În mesajul adresat constănțenilor, Mazăre se laudă cu proiectele pe care le-a realizat și cu cele pe care urmează să le demareze. Condiția: dacă USL va avea majoritatea în viitorul Parlament. Astfel, acesta promite că proiectele de infrastructură ale orașului (asfaltare, trotuare, iluminat, parcuri) ?se vor derula în ritm susținut”. Problema cea mai mare a constănțenilor este prețul gigacaloriei. De aceea, în scrisoarea de campanie a USL, Radu Mazăre nu a uitat să amintească despre preluarea CET-ului de către Primărie. ?Pentru viitor, am convenit cu Guvernul Ponta ca CET-ul, deținut momentan de stat - cel care vinde și stabilește valoarea atât de mare a gigacaloriei, să fie transferat la Primărie, urmând să reușesc să reduc valoarea facturilor tuturor”, se spune în scrisoare.



Pagina
7

Deputatul Mihai Lupu participă, astăzi, la o acțiune caritabilă în Medgidia

Deputatul liberal Mihai Lupu, aspirant USL la un nou mandat parlamentar, și-a continuat, ieri, deplasările în colegiu, pentru a se întâlni cu reprezentanții administrațiilor publice locale. Astfel, Lupu s-a aflat, ieri, în comunele Cuza Vodă, Siliștea și Tortoman. La ora 14.30, Mihai Lupu, vicepreședinte al PNL Constanța, s-a întâlnit cu alegătorii din Medgidia, în zona Lafarge.



Cine își înnoiește parcul auto la final de an



Se pare că moș Crăciun va avea sacul plin pentru câteva autorități de stat, cărora le va aduce nu dulciuri sau pixuri, ci automobile. Vorbim despre Penitenciarul Poarta Albă, care cumpără două autoturisme de teren 4x4 și de Direcția regională de Drumuri și Poduri Constanța, care va primi opt mașini Break, nouă Jeepuri și cinci vehicule de teren.

Bani peste bani pentru centrul istoric al municipiului Constanța

Primăria Constanța a anunțat cine sunt câștigătorii proiectelor „Serviciul de consultanță în managementul de proiect aferent proiectului Reamenajarea integrată a zonei pietonale din centrul istoric al Municipiului Constanța” și „Serviciul de management de proiect aferent proiectului Restaurarea și reamenajarea promenadei și a spațiilor verzi din zona Vraja Mării - Cazino - Port Tomis”.

De 14 ani conectăm afacerile cu clienții lor